Puebla Előnyök Háza Szövetkezet

„Mi értéket teremtünk.”

TÁJÉKOZTATÓ ANYAG
I. A szövetkezeti viszonyról

A szövetkezetekről a 2006. évi X. törvény rendelkezik. A jelenleg hatályos törvény szerint az alábbiakról tájékoztatom Önt:

1. A szövetkezet célja: a tagjai gazdasági, valamint más társadalmi (kulturális, oktatási, szociális, egészségügyi) szükségletei kielégítésének elősegítése.
2. A szövetkezett nyitott tagságú, hozzá bárki csatlakozhat, amely által egyben a szövetkezet résztulajdonosává is válik.

3. A szövetkezet a tagokról a törvényi előírásnak megfelelően nyilvántartást vezet, amelybe bárki megtekinthet, ha érdekeltségét igazolja.
4. A tag alapvető joga, hogy

a) részt vegyen a szövetkezet tevékenységében, személyes közreműködésének, vagyoni hozzájárulásának és egyéb érdekeltségének megfelelően részesedjen a gazdálkodás eredményéből;

b) igénybe vegye a szövetkezet által a tagok részére rendszeresített szolgáltatásokat, és élvezze a szövetkezés egyéb előnyeit;

c) tanácskozási és szavazati joggal részt vegyen a közgyűlésen;

d) tisztséget viseljen a szövetkezetben;

e) a vezető tisztségviselőktől felvilágosítást kérjen a szövetkezetet érintő bármely kérdésről.

5. A szövetkezeti tagokat azonos jogok illetik meg.

6. A tag alapvető kötelessége, hogy

a) teljesítse a vagyoni hozzájárulását, továbbá vállalásának megfelelően részt vegyen a szövetkezetnek tevékenységében;

b) védje a szövetkezet vagyonát

7. A tagsági jogviszony megszűnik, ha:

a) a tag a szövetkezetből kilép;

b) a tag a vagyoni hozzájárulását nem teljesítette;

c) a szociális szövetkezet karitatív tevékenységet ellátó közhasznú jogállású szervezet tagjának közhasznú jogállása megszűnik;

d) a tag meghal;

e) a szövetkezet a tagot kizárja;

f) a szövetkezet átalakulással vagy jogutód nélkül megszűnik.
II. Az Előnyök Háza Szövetkezetről

A Puebla Előnyök Háza Szövetkezet egy olyan rendszer, melynek célja, hogy tagjai társadalmi és gazdasági szükségleteit kisegítése, ezen belül különösen a tagok szociális körülményeinek javítása, a köztük való együttműködés, kölcsönös segítés körülményeinek előteremtése, valamint egyéni gyarapodásukat elősegítő külső kapcsolatok felkutatása és menedzselése. 

A magánszemély szövetkezeti tagként juthat az előnyökhöz, mely tagság 2 darab részjegy (darabonként 1000 Ft értékben) megvásárlásával lép érvénybe, lehetővé téve a tag számára, hogy Puebla Előnyök Háza Utalványt vásároljon, továbbá folytonos és változatos kedvezményekről értesüljön, kedve szerint válogatva a felkínálkozó előnyökből. 

További előny szövetkezeti tagként: negyedévente minden szövetkezeti tag osztalékot kap a szövetkezet nyereségéből.

A Puebla Előnyök Háza Szövetkezet egyetlen terméke a Puebla Előnyök Háza Utalvány, melynek felhasználásával bármilyen árucikk vagy szolgáltatás elérhetővé válik, továbbá tulajdonosának azonnali, valódi megtakarítást eredményez. 

Az utalványvásárlás értékének növekedésével a szövetkezeti tag arányosan egyre olcsóbban tudja megvásárolni a Puebla Előnyök Háza utalványt. (Lásd 1. számú táblázat)
1. számú táblázat: Az utalványvásárlás értékéhez kapcsolódó kedvezmények

	10.000 Ft alatt
	98 %-os ár

	10.000 Ft – 25.000 Ft
	97 %-os ár

	25.000 Ft – 50.000 Ft
	96 %-os ár

	50.000 Ft – 100.000 Ft
	95 %-os ár

	100.000 Ft felett
	94 %-os ár


További előny utalványvásárláskor: minden szövetkezeti tag negyedévente utalványvásárlásai értékének 2 % -át visszatérítésként megkapja.

Folyamatos kedvezmények és ajánlatok: A Puebla Előnyök Háza Szövetkezet összes tagja (az ehhez szükséges elérhetőségek megadását követően) folyamatos, személyre szabható ajánlatokról és kedvezményekről értesül SMS-ek és E-mailek formájában, melyek közül mindenki könnyedén kiválaszthatja a számára legmegfelelőbbet. Utalványunk elfogadóhelyei folyamatos, csak az Előnyök Háza Utalvánnyal vásárlók számára fenntartott kedvezményeket biztosítanak.
Külföldi utalványvásárlás: Sokaknak problémát okoz, hogy a külföldi valutában megkeresett bérüket miként juttassák el magyarországi hozzátartozóiknak banki költség, tranzakciós díjak és árfolyamkockázat nélkül. A Puebla Előnyök Háza Utalvány erre is megoldás. A szövetkezet külföldön dolgozó tagja megteheti, hogy kifizeti az utalványt külföldön, mi valutáját középárfolyamon „megvesszük”, majd kijelöli magyarországi hozzátartozóját átvevő személynek (aki már másnap átveheti az utalványt), valamint az átvétel helyét, kiküszöbölve ezzel a tranzakciós díjat (1,5%) és a kedvezőtlen átváltási költségeket is. 

III.  Az utalványtőzsdéről

A Puebla Tanácsadó Kft. 2012-es év során vezette be a magyar piacra az utalványtőzsdét. Más hasonló profilú cégekkel szemben hazánkban társaságunk az egyetlen olyan cafeteria cég, amely saját internetes felületű utalványtőzsdével rendelkezik. Az utalványtőzsde egy olyan weblap, melynek használatával a magánszemélyek utalványaikat szabadon elcserélhetik egy számukra alkalmasabb, általuk könnyebben felhasználható utalványtípusra.
A tőzsde működése rendkívül egyszerű, nem igényel semmilyen tőzsdei tapasztalatot, bármely magánszemély elérheti az internetes utalványtőzsdét, használatának egyetlen feltétele, hogy regisztrálnia kell magát a rendszerbe. A hozzáférés és a regisztráció egyszerű, gyors könnyen kezelhető, szolgáltatásait és működését tekintve egyedülálló. 
Az első lépés, hogy az ügyfélnek a www.utalvanytozsde.hu oldalon regisztrálnia kell magát, minden adatot pontosan kitöltve. A regisztrálást követően az újdonsült tag el tudja kezdeni a tőzsdézést, a megadott listából bármilyen utalványt felajánlhat, és bármilyen utalványt kérhet is cserébe. Az ajánlat kérés után meg kell adnia, hogy milyen címletekben és, hogy mekkora összegben szeretne utalványt cserélni, ezt követően 10 perc áll az utalványtulajdonosok rendelkezésére, hogy eldöntsék megfelel-e az ajánlat vagy sem. Ha valaki elfogadja az ajánlatot, akkor kiválaszthatja, hogy melyik irodánkban szeretnék átvenni az átcserélt utalványt. Amennyiben az ügyfél 7 napon belül nem jelentkezik, az ügylet automatikusan semmissé válik.
IV. A többi utalványunkról
A Puebla Tanácsadó Kft. az általánosan ismert elemek mellett egyedi, csak a Puebla Tanácsadó Kft. által piacra vezetett utalványokat is kínál, szélesítve és személyre szabva ezzel a lehetséges felhasználhatóság palettáját. Az élet minden területét lefedő utalványaink ugyanolyan jó megoldást nyújtanak egy kisbabájáért aggódó anyukának, vagy egy házikedvencét kényeztetni vágyú nyugdíjasnak, mint akár csak a mindennapi élelmiszer vásárlásait megoldani vágyó hétköznapi embernek. Utalványaink részletesebb megismerése kérjük, látogasson el a www.puebla.hu-ra. 
V. A munkatárssá válásról
A Puebla Előnyök Háza Szövetkezet közvetítőinek feladata, hogy a szövetkezetet újabb és újabb tagokkal, valamint további közvetítőkkel bővítsék, és elfogadóhelyeket biztosítsanak a Puebla Előnyök Háza utalvány felhasználására. Amennyiben szívesen válna munkatársunkká, kérjük, keressen minket a következő elérhetőségen! 
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